
Algebra 3, Jun 2015. 22. jun 2015.

1. Ispitati da li je (Z/2Z)N, prsten funkcija N −→ Z/2Z, Neterin.

2. Neka je A maksimalan potprsten od R koji ne sadr�i 1/2. (a) Dokazati da 1/2 nije integralan

nad A. (b) Dokazati da je A integralno zatvoren u R.

3. Neka su f, g ∈ AutC(C(ω)) dati sa: f : ω 7→ 1/ω i g : ω 7→ iω. Odrediti me�upo	a raxire�a

C(ω)/C(ω)〈f,g〉.

4. Neka je p neparan prost broj i α realan koren polinoma X2p − pX − 2p. Ispitati da li je α
konstruktibilan.

5. Ispitati da je Q(ε7) = Q(ε7 + ε57).

6. Neka je E = Fp(ω, θ) i F = Fp(ω
p − ω, θp − ω). Izraqunati |E : F |, |E : F |s i |E : F |pi.

7. Neka je K/F algebarsko raxire�e. Dokazati implikaciju (1)⇒ (2), gde je:

(1) ako je K̄ neko algebarsko zatvore�e po	a K i ako je σ : K −→ K̄ proizvo	no F -utapa�e, onda
je σ(K) = K;

(2) ako je F ⊆ L ⊆ K ⊆ K1 neki lanac raxire�a po	a i ako je σ : L −→ K1 proizvo	no F -utapa�e,
onda mora biti σ(L) ⊆ K i postoji neki F -automorfizam τ ∈ G(K/F ) takav da je τ |L= σ.

8. Dat je ideal J = 〈X2 + Y 2 + U2, XY + Y U + UX〉 ⊆ C[X,Y, U ]. Odrediti Z(J) i I(Z(J)).
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